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Elastinga dviejų komponentų hidroizoliacija lauko ir vidaus darbams
	HYDRO
EXTRA



PASKIRTIS:
[bookmark: _GoBack]KLEIB Hydro Extra - elastinga, dviejų komponentų sandarinanti masė, skirta pastatų sienų ir horizontalių paviršių hidroizoliacijos įrengimui:  balkonų, terasų, grunte esančių sienų, atraminių sienelių, požeminių garažų, rūsių, vandens surinkimo įrenginių. Naudojama ir balkonų, terasų bei baseinų paviršių izoliavimui prieš klijuojant ant jų keramines plyteles.   
 
PRIVALUMAI:
• lauko ir vidaus darbams
• elastinga,
• dviejų komponentų,
• sudėtyje nėra skiediklių,
• nepraleidžia vandens,
• atspari šalčiui.

SAVYBĖS: 
KLEIB Hydro Extra yra aukštos kokybės cemento, cheminių priedų ir specialios elastingos akrilinės dispersijos mišinys. Sukietėjusi mišinio plėvelė nepraleidžia vandens, sudaro elastingą paviršiaus įtrūkimus dengiančią besiūlę membraną, gerai sukimbančią praktiškai su visais paviršiais. Eliminuoja viršutinių dangų (pvz. keraminių plytelių) trūkinėjimo galimybę dėl skirtingo pagrindo ir viršutinės dangos linijinio plėtimosi. 

PAGRINDO PARUOŠIMAS: 
Paviršius turi būti tvirtas, lygus, sausas (gali būti truputį drėgnas), švarus, kibus. Porėtus paviršius (pvz. dujų silikato) nuglaistyti cementiniu glaistu KLEIB S10, silpnus – nugruntuoti sutvirtinančiu, giliai įsigeriančiu gruntu KLEIB G2. Skyles, įdubimus, plyšius užtaisyti plastifikatorių turinčiu glaistu. Kampus užapvalinti cementiniu mišiniu 4 mm spinduliu arba naudoti KLEIB sandarinimo juostas.  
 
NAUDOJIMAS:
Skystą komponentą Hydro Extra B supilti į švarią talpą,  maišant supilti komponentą A ir maišyti kol susidarys vienalytė masė. Esant reikalui skiedinį galima skiesti įpilant iki 10% vandens. Paruoštą masę ant paviršiaus tepti trintuve, teptuku arba šepečiu 2-3 sluoksniais. Terasų, balkonų, žalių stogų, baseinų ir panašios hidroizoliacijos įrengimui naudoti statybinį flizeliną ir  KLEIB sandarinimo juostas. Klijuojant keramines plyteles būtina išlaikyti rekomenduojamą siūlių plotį ir jų užglaistymui naudoti vandens nepraleidžiantį siūlių glaistą.       
Gamintojas garantuoja gaminio kokybę bet neįtakoja teisingo jo panaudojimo. Aukščiau pateikta informacija negali atstoti vykdytojo profesinio pasiruošimo bei prievolių laikytis statybinių normų ir darbo saugos reikalavimų. Kilus abejonėms būtina atlikti naudojimo bandymą arba kreiptis patarimo pas gamintoją arba platintoją.   
Techniniai  duomenys:
	• Tankis
	apie 1,7 kg/l

	• Maišymo laikas
	3 minutės

	• Skiedinio sunaudojimo laikas
	Iki 60 min.

	• Rišimosi laikas:
· pilnas mechaninis atsparumas
· vandens apkrovai
	
3 paros
7 paros

	• Aplinkos ir pagrindo temperatūra darbo metu
	nuo +5° iki +25° C


Konkrečius gaminio parametrus pagal standartą LST EN 14891:2012 žiūrėti eksploatacinių savybių deklaracijoje.
Sąnaudos: 
· lengva izoliacija (vonios, terasos) – 2 sluoksniai, bendras storis – 2 mm, 3 kg/m2;
· vidutinė izoliacija (vandeniui be spaudimo) – 2 sluoksniai, bendras storis – 2,2 mm, 3,5 kg/m2;
· stora izoliacija (vanduo su spaudimu) - 3 sluoksniai, bendras storis – 2,6 mm, 4,5 kg/m2.
Antras ir trečias sluoksnis įrengiamas išdžiūvus ankstesniam. 
Pakuotė: komponentas A – 25 kg, komponentas B – 10 litrų. 
Galiojimo terminas/sandėliavimo sąlygos:  tinkamas vartoti 12 mėn. nuo pagaminimo datos, nurodytos ant pakuotės, sandėliuojant ir transportuojant sausose aplinkoje, sandarioje originalioje pakuotėje, +5 - +30°C temperatūroje. Nesušaldyti.
Gamintojas: KLEIB Sp.z o.o., Kolejova 15-17, Brzešč Kujavski, Lenkija.

PLATINTOJAS: UAB „LAUREX“, Partizanų 15b, Kaunas, tel. (8-37) 771700. Padaliniai: Linkmenų 35a, Vilnius, tel. (8-5) 2153022, Sandėlių 13, Klaipėda, tel. (8-46) 381188. www.laurex.lt  info@laurex.lt 
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